

Rövidített jegyzőkönyv a Referenciamutató Jegyzési Bizottság 2017. szeptember 8-i üléséről

Ülés dátuma: 2017. szeptember 8, 8:30-9:30

Ülés helyszíne: MNB, Konferenciaközpont Szekcióterem

Jelenlévő tagok illetve helyettesek: Dakó Gábor, Balogh Csaba, Butor Gábor, Pivarcsi Ágnes

Meghívottak: Bokodi Melinda, Halászné Úr Emese, Károlyi Márta, Miskuj Tünde, Pallos Balázs, Vass Péter

Az ülésen elhangzottak összefoglalója:

Balogh Csaba röviden ismertette a BUBOR jegyzés átalakulásával kapcsolatban 2016-ban megindult fejleményeket. 2016 májusában megindult a kötelező érvényű árjegyzési rendszer, az ősz folyamán pedig az MNB átvette a Magyar Forex Társaságtól mindhárom pénzügyi referenciamutató kezelését. A változtatások hatására a jegyzések információtartalma érdemben nőtt, a megfelelő futamidejű BUBOR elvált az alapkamattól, és látványos forgalomemelkedés volt tapasztalható.

Az utóbbi időben, elsősorban a nyári hónapok alatt azonban ismét csökkent a forgalom, illetve a jegyzések (elsősorban a 3 hónapig tartó lejáratok) változékonysága is mérséklődött. Ennek hatására a BUBOR csak kisebb mértékben reagált olyan piaci folyamatokra, amelyek más részpiacokon megjelentek (swap, DKJ, FRA).

A Szakmai Bizottság tagjai a helyzetet azzal magyarázták, hogy a fedezetlen ügyletek magas tőkeköltsége, és a korlátozott méretű bankközi limitek miatt nincs valódi üzleti érdek a kötésekre. A továbbra is nagyon szűkös limiteket az O/N forint és deviza depo kötésekre tartalékolják, ezért alacsony a BUBOR aktivitás. Továbbá a jelenlegi kamatszinteken kicsi az elérhető hozam, viszont a széles kamatfolyosó miatt, ha egy váratlan kiáramló tételt 0,9%-os MNB hitelkamaton kell megfinanszírozni (pl. bankközi limithiány miatt), akkor az bőven elviszi a BUBOR-on megkeresett hozamot.

Egyebek

Pivarcsi Ágnes tájékoztatást adott a folyamatban lévő ügyekről (kamatbenchmarkok szabadalmi bejegyzéséről) illetve a BUBOR szabályzat július 3-i, az előző ülésen elfogadott módosításokkal történő publikálásáról.

Budapest, 2017. szeptember 8.